

【令和4年度 第1回球磨川水系学識者懇談会】配付資料の訂正について

令和4年度 第1回球磨川水系学識者懇談会の本会場(水前寺共済会館グレース)及び一般傍聴会場(松屋別館)において、紙にて配布を行った資料に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

なお、当日ウェブ上にて公表している同資料は、正しく表記されていたため訂正はありません。

■訂正資料：参考資料2

表紙に記載していた、関係住民の皆様より寄せられたご意見のオリジナルデータの公表先URLの表記の間違い。

【訂正前】

http://www.qsr.mlit.go.jp/yatsushiro/html/site_files/file/iken_itiran.pdf

【訂正後】

http://www.qsr.mlit.go.jp/yatusiro/site_files/file/iken_itiran.pdf